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Шановні читачі!
Ви отримали дайджест від Офісу Віцепремʼєр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України, який підготовлений за підтримки проєкту ЄС Ukraine2EU. Цей випуск охоплює
період 3 - 9 лютого 2026 року та містить найголовніші новини, повʼязані з європейською інтеграцією
країни та підтримкою ЄС. Сподіваємося, добірка буде для Вас цікавою та корисною.

Україна та ЄС обговорили співпрацю у сферах аграрної політики, регіонального
розвитку та морської економіки

3 лютого в онлайн форматі відбулося 10-те засідання
Кластера 5 «Сільське господарство та розвиток сільських
районів, рибальство та морська політика, Дунайський
регіон, транскордонне та регіональне співробітництво»
Підкомітету з питань економіки та іншого галузевого
співробітництва Комітету асоціації між Україною та ЄС.

Сторони детально обговорили наступні кроки у
переговорному процесі щодо вступу України до ЄС,
зокрема планування подальшої гармонізації українського

законодавства з правом ЄС, а також потреби у фінансовій та технічній підтримці в ключових
секторах у найближчий період.

Делегації також обговорили співпрацю у сфері сільського господарства та розвитку сільських
територій, зміни у Спільній аграрній політиці ЄС, реалізацію Стратегії розвитку сільського
господарства та сільських територій в Україні до 2030 року та відповідного Плану дій, а також
оновлення законодавства у сфері державної підтримки агросектору.

Окрему увагу приділили подальшому наближенню українського аграрного законодавства до acquis
ЄС, створенню системи Farm Sustainability Data Network (FSDN), гуманітарному розмінуванню
сільгоспземель і розвитку зрошувальних систем. Детальніше 

04.02.2026
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Україна та Франція поглиблюють співпрацю на шляху до ЄС та відновлення
економіки

3 лютого у Києві Віцепремʼєр-міністр Тарас Качка провів
зустріч з Міністром-делегатом з питань зовнішньої торгівлі
та інвестиційної привабливості Французької Республіки
Ніколя Форісьє.

Сторони зосередились на розвитку двосторонніх відносин,
прогресі реформ на шляху європейської інтеграції України,
а також перспективі поглиблення економічної та
інвестиційної співпраці.

«Франція є одним із ключових партнерів України. Ми
високо цінуємо вашу політичну підтримку та готовність розвивати практичні виміри співпраці як
основи для післявоєнного відновлення нашої держави та довгострокового двостороннього
партнерства», – зазначив Віцепремʼєр-міністр.

Тарас Качка наголосив на необхідності забезпечити високу динаміку переговорного процесу щодо
вступу України до Європейського Союзу та подякував французькій стороні за послідовну підтримку
на цьому шляху. 

Він також відзначив важливість ролі Франції у взаємодії з партнерами з ЄС для підтримки
прискорення технічних процедур у межах переговорного процесу щодо вступу України. Окремо
Тарас Качка розповів про прогрес України на шляху до ЄС у сфері верховенства права.
Детальніше

03.02.2026  

Україна та Литва обговорили підтримку з боку ЄС, повоєнне відновлення та
шлях до повноправного членства України в Євросоюзі

Віцепремʼєр-міністр України Тарас Качка 5 лютого у Києві
зустрівся з Міністром фінансів Литовської Республіки
Кріступасом Вайтєкунасом. 

Сторони зосередилися на посиленні поточної та
довгострокової підтримки України, стратегічному баченні
післявоєнного відновлення, а також підходах до процесу
вступу України до Європейського Союзу.

«Україна послідовно виступає за підхід, заснований на
заслугах. Європейська інтеграція не може бути

формальною – вона має ґрунтуватися на реальних змінах, виконанні зобов’язань і зміцненні
верховенства права. Для нас принципово важливо, щоб шлях до членства в ЄС був чітким,
зрозумілим і не перетворився на затягнутий процес без політичного результату, – наголосив Тарас
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Качка. – Саме тому ми говоримо і про поетапність, і про необхідність політичних сигналів, які
підтверджують незворотність цього курсу».

Сторони відзначили потребу перегляду та підвищення гнучкості фінансових інструментів ЄС для
підтримки України і кращої адаптації до реальних темпів реформ, воєнних умов і завдань
відновлення. Окрему увагу також приділили інтеграції України до ЄС, її політичним та практичним
вимірам, а також необхідності чіткого розуміння подальших кроків і очікувань у межах
переговорного процесу. Віцепремʼєр подякував Литві за послідовну підтримку нашої держави від
початку повномасштабної агресії росії. Детальніше 

05.02.2026 

Підтримку євроінтеграції України та результати реформ у сфері верховенства
права обговорили Тарас Качка та нідерландська делегація Дорадчої ради з
міжнародних питань на чолі з Головою Бертом Кундерсом

Тарас Качка поінформував про прогрес України у сфері
верховенства права та судової реформи, наголосивши, що
наразі Україна на завершальному етапі інституційної
трансформації. Він також поінформував про ефективне
функціонування антикорупційної інфраструктури,
процесуальні зміни, спрямовані на розблокування судових
процесів, і забезпечення швидкого та ефективного
правосуддя тощо.

У фокусі обговорення була також роль Нідерландів і дорадчих структур у формуванні позицій
держав-членів ЄС щодо розширення. Оскільки Україна перебуває на вирішальному етапі процесу
вступу до ЄС, політична воля та реальний прогрес реформ є критично важливими для подальшого
руху.

Віцепремʼєр відзначив роль Нідерландів і Дорадчої ради з міжнародних питань зокрема у
формуванні рекомендацій для уряду в межах переговорного процесу про вступ до ЄС. Детальніше

03.02.2026

В Україні запускають проєкт для підтримки гендерно відповідального та
інклюзивного відновлення та євроінтеграції Gender Equality Facility

Представництво ЄС в Україні та ООН Жінки в Україні
підписали угоду про запуск проєкту Gender Equality Facility.
Церемонія відбулася за участі Віцепрем’єр-міністра Тараса
Качки, Посла ЄС в Україні Катаріни Матернової, Заступниці
Виконавчого директора ООН Жінки Кірсі Маді,
Координатора системи ООН в Україні та Гуманітарного
координатора Маттіаса Шмале.

Ініціатива, що фінансується ЄС, надасть Уряду України
необхідні експертні знання та інструменти для інтеграції принципів гендерної рівності в усі сфери
державної політики, планування відновлення та розробки законодавства.
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Проєкт допоможе узгодити національні політики з acquis ЄС, посилити інституційну спроможність,
впроваджувати рішення на основі даних і забезпечити, щоб відновлення України було не лише
швидким, а й інклюзивним та орієнтованим на європейські цінності. Детальніше

04.02.2026

Уряд затвердив Стратегію зайнятості населення до 2030 року

Документ закладає основи нової державної політики на
ринку праці України, спрямованої на відновлення,
довгострокову стійкість та зростання економіки, а також
підготовку до членства в ЄС. Затвердження Стратегії є
відповіддю на критичні демографічні та економічні
виклики, зокрема:

різке скорочення чисельності населення та дисбаланс
ринку праці;
високий рівень безробіття та водночас значну частку неформальної зайнятості; 
значний дефіцит кадрів на ринку праці.
Стратегія зайнятості визначає цільові індикатори до 2030 року, серед яких зростання
кількості зайнятих на 2 млн осіб, а також зниження безробіття до 9,9%.

Для досягнення визначених індикаторів у документі окреслено шість ключових цілей державної
політики у сфері зайнятості, серед яких, зокрема, гармонізація системи зайнятості та охорони праці
з acquis ЄС з метою інтеграції України до ринку праці Європейського Союзу. Детальніше

05.02.2026 

Швеція надасть 1 млрд шведських крон для відновлення енергосистеми України

Підтримка спрямована на задоволення найнагальніших
потреб країни в енергетичному обладнанні, а також
зміцненні енергетичної стійкості у середньостроковій та
довгостроковій перспективі. Допомогу надаватимуть за
такими напрямками:

600 млн шведських крон - через Фонд підтримки
енергетики України;
400 млн шведських крон - через Програму розвитку

Організації Об’єднаних Націй. Детальніше  

06.02.2026

Ірландія виділяє додатково 25 мільйонів євро на відновлення українського
енергосектору
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Ірландія анонсувала виділення нового внеску до Фонду
підтримки енергетики України у розмірі 25 мільйонів євро.
Таким чином загальний внесок країни до Фонду зросте до
27 мільйонів євро.

З моменту заснування Фонду підтримки енергетики України
у квітні 2022 року 36 міжнародних партнерів перерахували
на відновлення енергетики України понад 1,6 мільярд євро.
Залучені кошти спрямовуються на закупівлю критично
необхідного обладнання та матеріалів для аварійних

ремонтів, заміни пошкодженого обладнання, посилення пасивного захисту та впровадження
рішень, що підвищують децентралізацію і стійкість енергосистеми України. Детальніше 

04.02.2026

Україна та Франція підписали Лист про наміри про спільне виробництво
озброєння

Міністр оборони України Михайло Федоров та Міністерка
збройних сил та у справах ветеранів Франції Катрін Вотрен
у Києві підписали Лист про наміри щодо спільного
виробництва озброєння на території України та Франції.
Угода відкриває шлях до реалізації великих спільних
проєктів у сфері ОПК.

Крім того, в межах зустрічі делегацій французька сторона
поінформувала про підготовку до передачі Україні

додаткових літаків Mirage. Детальніше 

09.02.2026

У податковій сфері Україна вже суттєво наблизилася до стандартів ЄС і
подальша гармонізація українського законодавства з правом ЄС є радше
технічним й цілком досяжним кроком

На цьому наголосив Віцепремʼєр-міністр Тарас Качка під
час виступу на форумі «Міст до Європи: євроінтеграційний
шлях України у сфері оподаткування».

Під час заходу учасники зосередилися на ключових кроках,
викликах і практичних рішеннях на шляху інтеграції України
до податкового простору ЄС.

За словами Віцепремʼєра, ключовим завданням є
імплементація норм і налагодження щоденної роботи
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податкових органів у тісній взаємодії між собою, з бізнесом і громадянами.

«На сьогодні маємо зосередитись на основному – не “переписати ще один закон”, а зробити так,
щоб правила працювали щодня: для бізнесу, для людей і для податкових органів. І тут важливі не
лише процедури, а й зміна управлінської культури, яка перетворює норми ЄС на звичну практику»,
– зазначив Тарас Качка. 

Водночас податкова євроінтеграція – це частина великої трансформації держави та ключовий
елемент входження України до єдиного економічного простору ЄС.

Окремо Віцепремʼєр підкреслив, що податковий простір ЄС ґрунтується не лише на спільних
правилах, а й на системній взаємодії податкових адміністрацій країн-членів. Для України інтеграція
в цю систему означає завершення глибинних інституційних змін. Детальніше 

06.02.2026 

Україна та ЄС мають потенціал стати глобальними лідерами в агропромисловій
сфері, зміцнюючи продовольчу безпеку як у Європі, так і у світі

На цьому наголосив Віцепремʼєр-міністр Тарас Качка під
час круглого столу «Майбутнє агропромислового
комплексу України на шляху до ЄС», організованого ЄБРР.

«Навіть попри війну український агросектор продовжує
інтегруватися до Європейського Союзу: майже вся
продукція сектору вироблена із застосуванням
європейських агровиробничих засобів, технологій,
обладнання та підходів, вибудовує спільні з ЄС ланцюги
доданої вартості й доводить, що євроінтеграція в аграрній

сфері приносить нові можливості та користь як Україні, так і Євросоюзу. Такі обговорення особливо
важливі зараз: вони демонструють шлях, який ми пройшли, та окреслюють можливості, які ми
готові реалізовувати разом із партнерами», – додав Віцепремʼєр-міністр.

Під час круглого столу учасники обговорили інструменти підтримки та подальшу роль ЄБРР та
інших європейських фінансових інституцій у розвитку й посиленні українського аграрного бізнесу
на шляху до членства в ЄС. Віцепремʼєр також висловив подяку ЄБРР за послідовну підтримку та
залученість у розвиток українського аграрного сектору. Детальніше 

04.02.2026

Підписатися на дайджест                                     
Переглянути попередні випуски 
 

ЗАЛИШИТИ ВІДГУК

ЗМІНИТИ АДРЕСУ ДЛЯ РОЗСИЛКИ

ВІДПИСАТИСЯ ВІД РОЗСИЛКИ
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Дякуємо за інтерес до євроінтеграційних реформ та бажаємо безпечного і тихого тижня!
 
З повагою,
комунікаційна команда Офісу Віцепрем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України.
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